

**Anexa nr.1**la Hotărârea nr. 32 din 27.03.2009**TAXE SI TARIFE LOCALE**conform art. 64 din Normele metodologice de aplicare a Legii  
50/1991 republicate si art. 282 din Codul fiscal**A. Tarife pentru utilizarea formularelor tip necesare eliberării certificatelor, avizelor, acordurilor unice și autorizațiilor în domeniul construcțiilor**

Nr. Crt.	Denumire formular	Cod	Nr. pag.	Tarif propus pentru anul 2009 (RON)
1	Cerere pentru eliberarea certificatului de urbanism	F1	2	1,2
2	Cerere pentru prelungirea valabilității certificatului de urbanism	F7	1	1,2
3	Cerere pentru eliberarea autorizației de construire/ desființare însoțită de anexă	F9	6	6
4	Cerere pentru prelungirea valabilității autorizației de construire/ desființare	F14	1	1,2
5	Cerere pentru eliberarea autorizației pentru foraje și excavări	ITL 056	1	1,2
6	Formular pentru anunț începere lucrare la Consiliul Județean Ilfov	F17	1	1,2
7	Formular pentru anunț începere lucrări la Inspectoratul Județean în Construcții Ilfov	F18	1	1,2
8	Formular pentru anunț finalizare lucrări la Inspectoratul Județean în Construcții Ilfov	F19	1	1,2
9	Declarație pentru valoarea finală a investiției	ITL 009	1	1,2
10	Formular pentru certificatul de urbanism	F6.1	4	2,4
11	Formular pentru autorizația de construire/desființare	F13.1	3	2,4
12	Formular pentru emiterea avizului structurii de specialitate a Consiliului Județean Ilfov în vederea emiterii certificatelor de urbanism de către primăriile care nu au structuri de specialitate	F3	2	1,2
13	Formular pentru emiterea avizului structurii de specialitate în vederea emiterii autorizațiilor de construire/desființare de către primăriile care nu au structuri de specialitate	F11	2	1,2
14	Formular cu model panou de identificare a investiției	Anexa 8	1	1,2
15	Formular pentru autorizație foraje și excavări	ITL 057	1	1,2

**B. Tarife pentru utilizarea altor formularelor utilizate pentru eliberarea avizelor în domeniul urbanismului**

Nr. Crt.	Denumire formular	Nr. pag.	Tarif propus pentru anul 2009 (RON)
1	Cerere pentru emiterea avizului tehnic consultativ al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și de urbanism	2	1,2
2	Cerere pentru emiterea avizului favorabil al Comisiei tehnice de	2	1,2

	amenajarea teritoriului și de urbanism		
3	Formular pentru emiterea avizului tehnic consultativ al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și de urbanism	2	1,2
4	Formular pentru emitere avizului favorabil al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și de urbanism	1	1,2

**C. Taxă pentru emiterea avizului structurii de specialitate a Consiliului Județean Ilfov în vederea emiterii certificatelor de urbanism de către primăriile care nu au structuri de specialitate**

Taxa = 13,2 RON

**D. Taxă pentru emiterea avizului structurii de specialitate a Consiliului Județean Ilfov în vederea emiterii autorizațiilor de construire/desființare de către primăriile care nu au structuri de specialitate**

Taxa = 13,2 RON

**E. Taxa pentru emiterea avizului tehnic consultativ al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și de urbanism**

Taxa = 13,2 RON

**F. Taxa pentru emiterea avizului favorabil al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și de urbanism**

Taxa = 13,2 RON

**G. Taxa pentru verificare si avizare documentatii elaborate in baza H.G. 834/1991.**

Taxa= 100 RON

**H. Taxa pentru emiterea Certificatului de atestare a dreptului de proprietate asupra terenului**

Taxa= 500 RON

**I. Alte tarife pentru prestări servicii către beneficiari**

Nr. Crt.	Denumire serviciu	Tarif propus pentru anul 2009 (RON)
1	Indrumare pentru completare corectă cereri și formulare în vederea înregistrării documentațiilor la Consiliul Județean Ilfov	1,2/buc
2	Indrumare pentru întocmirea documentațiilor de urbanism în concordanță cu banca de date urbane a Consiliului Județean Ilfov	24/ora
3	Consultarea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului aprobate	12/doc
4	Consultarea planurilor topografice	6/trapez

**J. Taxele nu se datorează:**

(1) pentru:

- lăcașuri de cult și construcții anexe,
- lucrări de dezvoltarea, modernizarea sau reabilitarea infrastructurilor din transporturi care aparțin domeniului public al statului,
- lucrările de interes public județean sau local,
- construcțiile ai căror beneficiari sunt instituțiile publice,
- documentatiile de amenajare a teritoriului și de urbanism, de interes general (cu excepția Planului urbanistic de detaliu)

(2) de către:

- persoane fizice persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945 sau deportate în străinătate ori constituite în prizonieri,
- fundații testamentare constituite conform legii, cu scopul de a întreține, dezvolta și ajuta instituții de cultură națională, precum și de a susține acțiuni cu caracter umanitar, social și cultural,
- organizații umanitare care au ca unică activitate întreținerea și funcționarea căminelor de bătrâni și a caselor pentru ocrotirea copiilor orfani și a copiilor străzii.

**K. Deasemenea s-a hotarat introducerea urmatoarelor taxe:**

Taxa pentru emiterea avizului de oportunitate al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și de urbanism.

Taxa= 500 RON

Taxa pentru avizul Comisiei socioeconomice de examinare și avizare a implementării structurilor de vânzare cu amanuntul cu suprafața mare.

Taxa= 500 RON

**ARHITECT SEF,**

  
**Mihaela Nedelcu**

Intocmit

  
**Horatiu Marin**